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طاهره فجرداودلی   ظهر دیروز حجت‌الاسلام حسنعلی اخلاقی 
امیری، نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی و 
سخنگوی مجمع نمایندگان استان ضمن حضور در تحریریه روزنامه 
قدس و گفت‌وگو با خبرنگاران، با مدیران مؤسسه فرهنگی قدس به 

گفت‌وگو نشست. 
مدیرعامل مؤسسه فرهنگی قدس در ابتدای این نشست ضمن ارائه 
توانمندی‌ها و ظرفیت‌های این مجموعه فرهنگی عنوان کرد: حضور 
رسانه‌ها در جلسات مجمع نمایندگان استان می‌تواند منجر به 
اتفاقات بزرگ برای حل مسائل شهری مانند مشهد شود که همه 

ساله پذیرای میلیون‌ها زائر است.

 مشهد باید از نگاه پروژه‌ای خارج و با ساختار ملی اداره شود■
علی یعقوبی با اشاره به ضرورت تغییر نگاه به شهر مشهد و 
نقش رسانه تشریح کرد: نگاه پروژه‌محور به مشهد باید تغییر 
کند و حل مسائل این شهر نیاز به ایجاد یک ساختار منسجم 
و برنامه‌محور دارد تا ذیل آن ساختار، تمام شبکه مسائل آن 

بازبینی و حل شود. 
وی با ارائه پیشنهاد رسانه‌ای روزنامه قدس مبنی بر ایجاد 
منطقه ویژه زیارتی در شهر مشهد، توضیح داد: بزرگ‌ترین 
پتانسیل کشور یعنی مضجع شریف حضرت رضا)ع( در این 
شهر قرار دارد که حول این مکان مقدس و متبرک موقعیت‌ها و 
شرایط خاصی برای مشهد شکل گرفته و قابل تعریف است که 
ازجمله آن‌ها می‌توان به حل موضوعات زیرساختی شهر مشهد 

و استان اشاره کرد. 
مدیرعامل مؤسسه فرهنگی قدس در ادامه این نشست با اشاره 
به نام‌گذاری‌های مختلف انجام شده طی سال‌های گذشته برای 
مشهد گفت: باید از نام‌گذاری‌های موقت برای شهر مشهد 
عبور و به سمت یک ساختار منسجم حرکت کرد تا آورده‌های 
متناسب برای این شهر که متبرک به نام امام هشتم)ع( است 
به شکلی پایدار صورت بگیرد. هر چند همه مسئولان با این 
طرح ابراز موافقت کرده‌اند اما هنوز اقدامی عملی در راستای این 
ساختار هویتی برای مشهد شکل نگرفته است و در این مسیر، 
تعامل میان رسانه و نمایندگان مجلس می‌تواند راه‌گشای 

بسیاری از مسائل باشد که نیاز به توجه بنیادین دارد. 

رسانه‌ها حلقه اتصال حل مسائل ملی مشهد هستند■
در ادامه این نشست، نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس 
شورای اسلامی با تبریک سی‌ونهمین سال تأسیس روزنامه 
قدس ضمن اشاره به مضمون سخنی از رهبر کبیر انقلاب، به 
تشریح  نقش رسانه‌ها در حل مشکلات و مسائلی که وجود دارد، 
پرداخت و گفت: جنگ امروز، جنگ رسانه‌ای است و اهمیت آن 
حتی از جنگ سخت نیز بیشتر شده؛ نکته قابل توجه این است 
هر کس زودتر وارد این میدان شود، موفق‌تر خواهد بود. در کشور ما 
متأسفانه اغلب دولت‌ها رسانه را به رسمیت نشناخته‌اند و رسانه 
بیشتر به‌عنوان ابزار و نه به‌عنوان یک نهاد هدایتگر دیده شده، 
در حالی که رسانه ابزار صرف نیست، بلکه می‌تواند هدایت‌کننده 
یک جامعه باشد و مؤسسه فرهنگی قدس، به‌واسطه اتصال 
به امام رضا)ع(، ظرفیت بسیار بزرگی دارد و خوشبختانه از آن 

به‌خوبی استفاده و گام‌های بلندی برداشته شده است.

هزینه در مشهد، سرمایه‌گذاری برای کل کشور است■
ــرد: سیستم اداری کشور دچار  اخاقی امیری تشریح کـ
فرسودگی است و در مجلس تاکنون بیش از 12هزار قانون 
تصویب شده، هر چند بسیاری از این قوانین با نیت جلوگیری 
از فساد وضع شده‌اند اما امروز خودِ قانون گاهی عامل فساد 
است، چون آن‌قدر دست و پای مدیران با مقررات بسته شده 
که برای انجام کار، ناچار به دور زدن قانون می‌شوند. در مجلس 
دوازدهم تلاش‌هایی آغاز شده تا با استفاده از ابزارهای نوین، 
تعداد قوانین به حدود 3هزارو500 قانون کاهش یابد و در نهایت 
به حدود ۴۹ یا ۵۰ قانون مادر برسد تا انسجام و کارآمدی ایجاد 
شود که در این میان، رسانه می‌تواند نقش حلقه اتصال میان 

نیازهای کف جامعه و نظام حکمرانی را ایفا کند. 
وی به تبیین جایگاه زیارت پرداخت و گفت:  فرهنگ را 

نمی‌توان با اجبار و بخشنامه اصلاح کرد. تجربه نشان داده 
برخی دستورالعمل‌ها، حتی نتیجه معکوس داشته‌اند و از 
نظر فرهنگی، زیارت تنها ابزار سالم و اثرگذاری است که در 
اختیارداریم، اما ظرفیت عظیم زیارت در سیاست‌گذاری کلان 
کشور به‌درستی درک نشده و هزینه‌هایی که دولت در مشهد 
انجام می‌دهد، به‌اشتباه هزینه تلقی می‌شود، در حالی که 
این‌ها سرمایه‌گذاری فرهنگی و اجتماعی است و عدم پذیرش 
این نگاه، سبب عقب‌ماندگی در زیرساخت‌های مشهد ازجمله 
در حوزه آزادراه‌ها، حمل‌ونقل، آب، آلودگی هوا و توسعه شهری 

شده است.
سخنگوی مجمع نمایندگان استان یکی از مشکلات اساسی 
خراسان رضوی را نبود صدای واحد دانست و عنوان کرد: شاهد 
هستیم در بسیاری از پروژه‌ها، مخالفت‌ها از داخل استان آغاز 
می‌شود و همین موجب تعلل یا توقف طرح‌ها شده است. رسانه 
می‌تواند در ایجاد اجماع و هم‌صدایی نقش مؤثری ایفا کند. 
نمونه‌هایی مانند قطار سریع‌السیر، انتقال آب، توسعه شرق کشور 

و سایر پروژه‌های زیرساختی، نیازمند چنین اجماعی هستند.
اخلاقی امیری به مسائل معادن، منابع طبیعی، مدیریت آب 
و نقش صنایع بزرگ اشاره کرد و توضیح داد: خراسان رضوی 
ظرفیت‌های اقتصادی فراوانی دارد اما به‌درستی از آن‌ها برای 
حل مسائل زیربنایی استفاده نشده است. در موضوع انتقال 
آب، به‌جای نگاه بلندمدت، تصمیم‌های کوتاه‌مدت گرفته شده؛ 
به عبارت دیگر حفر چاه‌های جدید شاید در مقطعی مشکل 
را به‌صورت موقت حل کند اما در بلندمدت آسیب‌های جدی 
به منابع آبی وارد می‌کند. در حالی که طرح‌هایی مانند انتقال 
آب از دریا، اگرچه هزینه‌بر است اما نیاز به بررسی کارشناسی و 
تصمیم شجاعانه دارد. ظرفیت‌های صنعتی و معدنی بزرگی در 
استان مستقر است که می‌تواند در تأمین هزینه‌های این‌گونه 

پروژه‌ها نقش ایفا کند.

همکاری رسانه و نمایندگان، تضمین تحقق وعده‌ها در مشهد■
وی با اشاره به وضعیت نامناسب زیرساخت‌های حمل‌ونقل 
تشریح کرد: سهم استان از آزادراه‌ها، خطوط ریلی و پروژه‌های 
کلان ملی، متناسب با جمعیت و نقش ملی مشهد نیست. 
پروژه‌هایی مانند قطار سریع‌السیر بارها مورد تأکید قرار گرفته اما 
به‌دلیل نبود اجماع و پیگیری منسجم، با کندی یا توقف مواجه 
شده است. رسانه می‌تواند در این زمینه نقش مهمی در ایجاد 
هم‌صدایی میان مسئولان استان، نمایندگان و افکار عمومی ایفا 
کند. یکی دیگر از مسائل اساسی، چندپارگی تصمیم‌گیری در 
مدیریت شهری است. پروژه‌هایی که سال‌ها پیش آغاز شده‌اند، 
همچنان نیمه‌تمام باقی مانده‌اند. نمونه‌هایی از بافت اطراف 

حرم مطهر، مسیرهای شهری و طرح‌های ترافیکی نشان می‌دهد 
نبود نگاه آینده‌نگر و برنامه‌ریزی بلندمدت، موجب فرسایش 
منابع و نارضایتی عمومی شده و در این میان، نقش رسانه 
صرفاً انتشار خبر نیست، بلکه می‌تواند با دعوت از طرف‌های 
مختلف، ایجاد میزگردها و گفت‌وگوهای تخصصی، زمینه 
گفت‌وگوی واقعی میان دستگاه‌ها را فراهم کند. گاهی رسانه تنها 
جایی است که مدیران مختلف برای نخستین‌بار کنار یکدیگر 
می‌نشینند و درباره یک مسئله مشترک صحبت می‌کنند. این 

فرهنگ گفت‌وگو باید در مشهد تقویت شود.
اخلاقی امیری در تکمیل پیشنهاد منطقه ویژه زیارتی، پیشنهاد 
منطقه آزاد علمی را مطرح کرد و  افزود: منطقه آزاد علمی 
می‌تواند با تکیه بر جایگاه علمی امام رضا)ع(، حوزه‌های علمیه 
ــرای تعاملات علمی  و دانشگاه فردوسی مشهد، بستری ب
بین‌المللی، به‌ویژه در جهان اسلام فراهم کند. این الگو در برخی 
کشورها مانند امارات نیز اجرا شده و نتایج اقتصادی و فرهنگی 

قابل توجهی داشته است.

 تثبیت نقش مشهد در برنامه هفتم توسعه■
نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی در پاسخ 
به پرسش خبرنگار ما درباره حل مشکل پایین بودن سرانه‌های 
خراسان رضوی نسبت به جمعیت و متناسب با نیاز استان، 
عنوان کرد: همگی در شعار و گفت‌وگو از شهر ملی و حتی در 
برخی موارد فراملی بودن آن سخن می‌گوییم، اما واقعیت این 
است این موضوع هنوز در عمل به باور مسئولان ما تبدیل نشده 
است. با وجود تلاش‌های فراوانی که از سوی نمایندگان مجلس 
شورای اسلامی، مدیران و رسانه‌ها انجام شده، نتوانسته‌ایم این 
موضوع را در سطح مرکز تثبیت کنیم و باید مجموعه حاکمیت 
را قانع کنیم هر هزینه‌ای که برای مشهد انجام می‌شود، در 
حقیقت هزینه‌ای برای کل کشور است. اگر این نگاه تثبیت 
شود، دولت برای رقم زدن هر اتفاقی در سطح کشور باید پایگاه 

آن را در مشهد قرار دهد.
وی ادامه داد: مجمع توسعه شرق کشور را با محوریت مشهد 
و استان خراسان رضوی تشکیل دادیم. هشت استاندار در 
کنار یکدیگر قرار گرفتند و حدود ۶۰ نماینده شرق کشور در 
مجلس گرد هم آمدند، دو جلسه نیز با رئیس مجلس برگزار 
شد و به توصیه وی این موضوع باید به جلسه سران قوا منتقل 
شود تا تحرک و پیگیری بیشتری صورت گیرد و زیرساخت‌های 
بودجه‌ای آن در سازمان برنامه و بودجه و در لایحه دیده شود. 
تلاش ما این است براساس برنامه هفتم توسعه که به حوزه 
زیارت و به‌ویژه مشهد تأکید دارد، برخی بندها و احکام آن را 

تقویت کنیم. 

نماینده مردم مشهد و کلات در مجلس شورای اسلامی در بازدید از مؤسسه فرهنگی قدس:

 هزینه در مشهد، سرمایه‌گذاری
برای کل کشور است

سام، خیابان‌های کوثر جنوبی از جمله )کوثر ■ 
جنوبی۲۲( بن‌بست و  منتهی به پارک است. انتهای 
این کوچه‌ها به پارک وصل می‌شود و  متأسفانه 
روشنایی مناسب ندارد. لطفاً مسئولین محترم 
شهرداری محل را بازدید و مشکل روشنایی را 

برطرف کنند.
تو رو خدا فکری به حال این گرونی‌ها بکنید. هر ■ 

روز صبح پا میشی همه چیز گرون شده. شرمنده 
بچه‌هامون میشیم. حسرت یک غذای خوب یا یک 

میوه به دلشون مونده.
با سام و عرض ادب، من جوان بیست و سه ■ 

ساله هستم که در یک شرکت در بخش انتظامات 
 کار میکنم. تایم کاری من 12-12هستش و حقوقم
 18 میلیون و 200 هزار تومان که با بیمه تکمیلی 
16میلیون و 400 هزار تومان هست. بچه من سه ماه 
دیگه به دنیا میاد. مگر منه جوون چه گناهی کردم 
که برم در مغازه یک کیسه برنج رو بگن  2میلیون و 
500 هزار تومن؟ واقعاً زندگی کردن سخت شده. به 

داد مردم برسید. با تشکر. یا حق.
سلام و عرض ادب و خسته نباشید، چرا همین ■ 

ــا این قیمت‌های   کالابرگ رو هر ماه نمیدن؟ ب
ــوار هستم.  سرسام آور، من زن سرپرست خان
سه تا بچه دارم. به خدا شرمنده بچه‌هامم با این 
گرونی‌ها. حداقل همین کالابرگ رو هر ماه بدن 
هرچند با پول کالابرگ یک کیسه برنج پاکستانی 

هم نمیشه خرید.
من و دخترم به همون قرآنی که قبول دارین، دو ■ 

نفری خسته شدیم از این گرونی. خدا به داد اون 
خانواده‌هایی برسه که دو یا سه تا بچه دارن. خدایا 

خودت صبر بده. مردم پولم ندارن.
سلام، تو رو به‌خدا فکری برای مردم بکنین؛ از بس ■ 

گرونی هست جرئت نمی‌کنی خونه کسی بری یا 
اینکه مهمان بیاد خونه‌ات. تا میفهمی مهمان میاد 
از ناراحتی سکته می‌کنی که خدا چه کنم؟ حالا 
نه کسی جایی میره نه صله رحم به جا میارن. ��

ــام، ما یک خانواده چهار نفره هستیم. ■  سـ
شوهرم کارگره و خودم خونه‌دار؛ یک دخترم کلاس 
اول و دختر دومم 10 ماهه است. مستأجرم و دهک 
یک تا سه.م به دخترم که زیر یک ساله سبدغذای 
طرح زیر دوسال نمیدن. دخترم خیلی ضعیفه 
ولی نمیتونم براش شیر خشک تهیه کنم. چرا 
مسئولین به فکر ما نیستن، وضع مالی خوبی 

نداریم.
سام وقت به‌خیر، وضعیت نانوایی محله ما ■ 

خیلی خرابه. با این قیمت نان به‌خدا هیچی خورده 

نمیشه، همه رو باید بریزی تو نون خشک‌ها. مال 
خدا گناه داره اسراف هست.

سام، وقت به‌خیر، چرا دولت به فکر مردم ■ 
نیست؟ گرونی داره بیداد میکنه؛ گوشت کیلویی 
یک‌میلیون تومن، برنج به درد نخورش کیسه‌ای 
2میلیون و 500هزار تومن. به خدا آقایون شرمنده 
زن و بچه‌هاشون شدن. شوهر من کارگر ساختمونه، 
الان هم که کار نیست. فکری به حال مردم بکنید.

سام، کالابرگ که نریختن هیچ، یک کیسه ■ 
برنج رفتم قیمت گرفتم میگن 2میلیون و 400هزار 
تومان، مگه چه خبره؟ یک بابای کارگر از کجا پول 
بیاره شکم زن و بچه‌اش رو سیر کنه؟ من تو منطقه 
سپاه هستم.  لطفاً به گوش مسئولان برسونید به 

فکر مستأجرهای بدبخت باشن.
سلام، یک یارانه میدادن همون رو هم یک کاری ■ 

کردن که ندن. چرا زنان سرپرست که ازدواج مجدد 
کردن یارانه‌شون با همسرشون یکی شده؟ خب 
یکی مثل من که حضانت بچه‌هام با منه یارانه 
بچه‌هام جدا شده و همسر سابقم هم پول بده 
نیست؛ چیکار کنم؟ هرجا رفتم گفتن نمیشه کاری 
کرد. این چه قانون ناعادلانه‌ای هست که دارن؟ ما 

باید چکار کنیم؟
سلام‌ عرض‌ می‌کنم،‌‌ خواهشاً اگه‌ میشه‌ به‌ گوش‌ ■ 

مسئولین‌ برسونین‌ من‌ یک‌ کارگرم که‌ اگه‌ کار باشه‌ 
کار می‌کنم.‌ چی‌ به‌ من‌ اضافه‌ شده‌ که‌ دهک‌ من رو 
از یک‌ به‌ دو بردن‌، اون هم با یک خانواده هفت‌ نفره 
و چهار بچه‌ مدرسه‌ای‌. تازه‌ مدرسه‌‌ها هم‌ همش‌ 
پول‌ طلب‌ می‌کنن.‌‌ فقط خودشون‌ قضاوت‌ کنن. از 

روستای‌ ارزنه‌ باخرز هستم. متشکرم.
ــرک دهک چهار تا هفت رو ■  سام، چرا کالاب

هم نمیریزن؟ با این گرونی چیزی نمیشه گرفت، 
حداقل با کالابرگ دو کیلو برنج میشه گرفت. دولت 

به فکر مردم نیست با این گرونی.

پاسخ دهیار روستای پس‌پشته به 
گلایه مخاطب قدس درخصوص 

نبود آسفالت‌کشی در برخی 
کوچه‌های این روستا   

با سلام، به اطلاع می‌رساند آسفالت‌کشی معابر اصلی 
روستا انجام شده است. عملیات آسفالت‌کشی برخی 
معابر فرعی روستا به دلیل عدم عقب‌نشینی منازل 
مسکونی با تأخیر مواجه شده است. در صورت انجام 
عقب‌نشینی توسط اهالی، عملیات تکمیل باقیمانده 

معابر نیز انجام خواهد شد.

پیام مردم
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خراسان رضوی

برگزاری نشست سه‌جانبه گمرکی ایران، افغانستان و ترکمنستان در سازمان منطقه آزاد دوغارون  
نشست مشترک مسئولان گمرکی ایران، افغانستان و 
ترکمنستان با هدف توسعه همکاری‌های تجاری و ترانزیتی، 
روز گذشته در سازمان منطقه آزاد تجاری- صنعتی دوغارون 
برگزار شد. در جلسه مشترک مقامات این سه کشور راهکارهای 
ــادرات و  ــرای تسهیل مبادلات مرزی، توسعه صـ عملیاتی ب
بهره‌برداری از کریدورهای ترانزیتی جدید مورد بررسی قرار گرفت. 
معاون اقتصادی سازمان منطقه آزاد دوغارون در این نشست 
با اشاره به جایگاه راهبردی این منطقه در تجارت با افغانستان، 
 اعلام کرد: حجم کل تجارت افغانستان در سال ۱۴۰۳ حدود

 ۱۲ میلیارد دلار بوده که سهم ایران از این مقدار با 3/14 میلیارد 
دلار، نزدیک به یک سوم است.

حسن نوری‌زاده افزود: از این میزان، تنها حدود ۱۷ میلیون دلار 

مربوط به واردات ایران از افغانستان بوده که نشان‌دهنده ظرفیت 
بالا برای توازن‌بخشی به مبادلات دو طرف است.

وی از انعقاد قرارداد ۵۰ میلیون دلاری با شرکت‌های افغانستانی 
برای ساخت شهرک صنعتی و لجستیکی سوخت در مساحت 
۲۱۱ هکتار خبر داد و گفت: این پروژه یکی از پایه‌های اصلی 

فعالیت تجاری در مرز دوغارون خواهد بود.
نوری‌زاده همچنین به قراردادهای حوزه معادن با ارزش حدود 
۱۴ هزار میلیارد تومان و نیز واگذاری ۳ هزار مترمربع فضای 
تجاری و ۴ هزار مترمربع فضای خدماتی در این منطقه آزاد 

اشاره کرد.
ــادرات سوخت به  وی با اشاره به چالش‌های اخیر در صــ
افغانستان، گفت: برنامه‌ریزی ما این است که کالاهای بازگشتی 

به دلایل استانداردی، بدون عبور از مرز افغانستان، در منطقه 
آزاد دوغارون پردازش شوند. در مورد محموله سوخت اخیر نیز 

خودروها به منطقه آزاد بازگشتند و تنها ترانشیپ شدند.
در ادامه رحیمی‌زاده، مدیرکل گمرک دوغارون، اظهار کرد: در حال 
حاضر تنها از سمت مرزهای عراق محدودیت صادرات سوخت 
وجود دارد که دلیل آن انباشت کامیون‌ها در مرز افغانستان 
است. در صورت رفع این مشکل، صادرات با شتاب بیشتری 

انجام خواهد شد.
علی سالاری، مدیرکل حقوقی منطقه آزاد دوغارون نیز از رشد سه 
برابری تردد مرزی در سه سال گذشته و تصویب اساسنامه این 
منطقه خبر داد و گفت: سرمایه‌گذاران خارجی می‌توانند بدون 

اخذ ویزا وارد شده و از ۲۰ سال معافیت مالیاتی بهره‌مند شوند.

کمک ۵۲۰ میلیارد ریالی به مسکن مددجویان بهزیستی  استان
سرپرست اداره‌کل بهزیستی خراسان شمالی اعلام 
کرد: ۵۲۰ میلیارد ریال کمک بلاعوض به منظور تأمین و 
حمایت از مسکن مددجویان زیرپوشش این نهاد در استان 

پرداخت شده است.
محمدرضا کاظم‌زاده در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: با 
پیگیری‌های انجام‌شده در سال جاری اعتبارات قابل 
توجهی برای رفع بخشی از مشکلات آنان اختصاص 

یافت.
وی با اشاره به اقدامات انجام‌شده برای تأمین مسکن 
مددجویان، افزود: ۲۰۰ میلیارد ریال اعتبار برای ساخت، 
خرید و بهسازی واحدهای مسکونی مددجویان تخصیص 

یافته که با واریز به حساب آنان، امکان تکمیل بخشی از 
واحدهای نیمه‌تمام فراهم می‌شود.

کاظم‌زاده گفت: هزار و ۵۳۴ واحد مسکونی نیمه‌تمام 
مددجویان در استان وجود دارد که برای تکمیل آن‌ها 
 ۳۳۰میلیارد ریال اعتبار در نظر گرفته شده است. 
۳۶۶ میلیارد ریال تسهیلات قرض‌الحسنه ودیعه مسکن 
برای ۲۶۱ نفر از مددجویان مصوب شده که تاکنون به ۲۰۱ 
نفر پرداخت شده است. همچنین ۶۵ خانوار برای دریافت 
زمین روستایی با تخفیف ۵۰درصدی به بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامی معرفی شدند تا پس از مراحل اداری، زمین 

مورد نیاز برای ساخت مسکن به آنان واگذار شود.

خراسان شمالی

اجرای 70 سازه آبخیزداری برای احیای منابع آبی استان
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری خراسان جنوبی از 

اجرای 70 سازه آبخیزداری از آذر 1403 تاکنون خبر داد.
علیرضا نصرآبادی در گفت‌وگو با تسنیم اظهار کرد: از 
ابتدای آذرماه سال گذشته تاکنون 70سازه آبخیزداری با 
حجمی حدود 204هزار مترمکعب و در سطحی افزون بر 
20هزار هکتار در استان اجرا شده است. این سازه‌ها سبب 
بهبود وضعیت 75 منبع آبی در بالادست 47 روستا شده 
است. برای سال 1404 نیز انجام مطالعات در 64هزار هکتار 
از محل اعتبارات ملی، 85 هزار هکتار از محل اعتبارات 
استانی و 100هزار هکتار در شهرستان طبس در دستور 

کار قرار گرفته است.

ــزار  ــرای 67هـ ــرا برنامه‌ریزی بـ وی گفت: در بخش اجـ
مترمکعب عملیات آبخیزداری از محل اعتبارات ملی، 
38هزار مترمکعب عملیات مکانیکی از منابع استانی 
و 203هزار مترمکعب عملیات مکانیکی همراه با 481 
هکتار عملیات بیولوژیکی و بیومکانیکی در قالب طرح 
محرومیت‌زدایی با مشارکت قرارگاه امام حسن مجتبی)ع( 

صورت گرفته است.
نصرآبادی خاطرنشان کرد: حدود یک‌میلیون و 700 هزار 
هکتار از اراضی استان همچنان نیازمند اجرای عملیات 
آبخیزداری هستند که برای تحقق آن باید 2هزار و 600 سازه 

با حجمی افزون بر 12میلیون مترمکعب احداث شود. 

خراسان جنوبی

      صفحه 3 خراسان

پیمانکاری ساختمان

پیمانکاری ساختمان 
صفرتاصد،بامصالح بدون مصالح 
بانازلترین قیمت دراسرع وقت 

09154048734

ف
/۱

۴۰
۳۰

۱۷
۷۳

امداد خودرو

امدادخودروی یدک کش
 و چرخگیر هیدرولیک 

سراسر مشهد 
09308004818 -09154122940

ف
 ۱

۴۰
۳۰

۲۴
۷۴

آسانسور

صعود آسانبرصدرا
نصب ، اجرا،سرویس ونگهداری 

انواع آسانسور
38824494

۱۴
۰۳

۰۲
۰۱

۳

کرایه خودرولوله بازکنی

 کرایه اتومبیل علیرضا شاهزیانی 
خودرو با راننده و بدون راننده 

ایرانی و خارجی )رهنورد(
09155115692-36026696

ف
/۱

۴۰
۳۱

۱۷
۷۲

درهای اتوماتیک

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۸

لوله بازکنی
مشهدالرضا

وصل اگو
تشخیص ترکیدگی

 و نم زدگی با دستگاه
ترمیم کف سرویس 

با مصالح
پیروزی، معلم، هفت تیر 
وکیل آباد  38764467
سجاد            38764468
کوهسنگی  فردوسی، 
هاشمیه       38825264

مطهری، عبادی 
37285670

ف
/۱

۴۰
۴۰

۰۱
۹۹

میلاد دُر
مجری کلیه سیستم های 
درب اتومات

 شیشه ای، جکی، 
ریلی، کرکره ای، 

راهبند
09151115493
38696868

ف
 ۱

۴۰
۴۰

۰۲
۰۴

کولر گازی

هوا صنعت
تنها مرکز پخش

جنرال اصلی
38641230

09382379037
انواع کولر گازی

ف
/۱

۴۰
۴۰

۲۳
۱۳

ش
رنو

آذ
د 

هی
 نا


